

Мы приехали в госпиталь с гуманитарной помощью и с концертом для наших раненых ребят. Многие раненые, после выздоровления, снова отправляются за «ленточку», до тех пор, пока над Россией не будет мирного неба, они считают, что их место там.

Только совместно мы сможем победить в войне, развязанной коллективным Западом, а для этого нам нужно помогать нашим всем, чем можем. Сейчас есть необходимость в транспорте, чтобы наших раненых свозить на экскурсию в Парк Патриот. Если у кого-то есть возможность в выделении транспорта, то пишите предложения в комментариях или в личных сообщениях.

Огромное спасибо всем, благодаря кому эта поездка состоялась и кто помогал всем необходимым для наших раненых ребят. Все они перечислены в начале фильма. Победа всегда была и будет за Россией! Россия своих не бросает!